
Нека носи кръста си всеки ден 
 

Лука 9:23-24  Каза още и на всички: Ако иска някой да дойде след Мене, нека се отрече от себе си, нека 
носи кръста си всеки ден, и нека Ме следва.  24  Защото, който иска да спаси живота си, ще го изгуби; а 
който изгуби живота си заради Мене, той ще го спаси. 
 
Лука 14:27  Който не носи своя кръст и не върви след Мене, не може да бъде Мой ученик. 
 
Колосяни 3:8-12  Но сега отхвърлете и вие всичко това: гняв, ярост, злоба, хулене, срамотно говорене с 
устата си.  9  Не се лъжете един друг, понеже сте съблекли стария човек с делата му,  10  и сте се облекли 
в новия, който се подновява в познание по образа на Този, Който го е създал;  11  гдето не може да има 
грък и юдеин, обрязан и необрязан, варварин, скит, роб, свободен; но Христос е всичко и в всичко.  12  И 
тъй, като Божии избрани, свети и възлюбени, облечете се с милосърдие, благост, смирение, кротост, 
дълготърпение. 
 
1 Коринтяни 15:31  Братя, с похвалата, с която се гордея за вас в Христа Исуса нашия Господ, аз всеки ден 
умирам. 
 
2 Коринтяни 4:7-15  А ние имаме това съкровище в пръстени съдове, за да се види, че превъзходната сила 
е от Бога, а не от нас.  8  Угнетявани сме отвсякъде, но не сме утеснени; в недоумение сме, но не до 
отчаяние;  9  гонени сме, но не оставени; повалени сме, но не погубени.  10  Всякога носим на тялото си 
убиването на [Господа] Исуса, за да се яви на тялото ни и живота на Исуса.  11  Защото ние живите винаги 
сме предавани на смърт за Исуса, за да се яви и живота на Исуса в нашата смъртна плът.  12  Така щото 
смъртта действа в нас, а животът във вас.  13  А като имаме същият дух на вяра, според писаното: 
"Повярвах, за това и говорих", то и ние, понеже вярваме, затова и говорим;  14  понеже знаем, че Тоя, 
Който е възкресил Господа Исуса, ще възкреси и нас заедно с Исуса, и ще ни представи заедно с 
вас.  15  Защото всичко това е заради вас, тъй щото благодатта, увеличена чрез мнозината, които са я 
получили, да умножи благодарението, за Божията слава. 
 
Галатяни 2: 20  Съразпнах се с Христа, и сега вече, не аз живея, но Христос живее в мене; а животът, който 
сега живея в тялото, живея го с вярата, която е в Божия Син, Който ме възлюби и предаде Себе Си за мене. 
 
Матей 28:18-20  Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се всяка власт на небето 
и земята.  19  Идете, прочее, научете всичките народи, и кръщавайте ги в името на Отца и Сина и Святия 
Дух,  20  като ги учите да пазят всичко що съм ви заповядал; и ето, Аз съм с вас през, всичките дни до 
свършека на века. [Амин]. 
 
Деяния 5:41-42  А те си отидоха от присъствието на синедриона, възрадвани задето се удостоиха да 
претърпят опозоряване за Исусовото име.  42  И ни един ден не преставаха да поучават и да благовестват 
и в храма и по къщите си, че Исус е Христос. 
 
Йоан 12:46-50  Аз дойдох като светлина на света, за да не остане в тъмнина никой, който вярва в 
Мене.  47  И ако чуе някой думите Ми и не ги пази, Аз не го съдя; защото не дойдох да съдя света, но да 
спася света.  48  Който Ме отхвърля, и не приема думите Ми, има кой да го съди; словото, което говорих, 
то ще го съди в последния ден.  49  Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми 
даде заповед, какво да кажа и що да говоря.  50  И зная, че онова, което Той заповядва, е вечен живот. 
И тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е казал Отец. 


